

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.08.2005 15:27:56

формирования заключения врача: 27.08.2005 22:15:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11200/answer/11201>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! В ткани яичка сохраняются все стадии нормального сперматогенеза – начиная от клеток сперматогенеза, заканчивая взрослыми сперматозоидами (это выясняется на основании биопсии яичка). При этой форме мужского бесплодия актуальным является восстановление проходимости семявыносящих протоков. При невозможности это сделать – ЭКО (экстракорпоральное оплодотворение). С уважением.